

# 炎炎夏日送清凉 点滴关怀润心田

## 中牟县慈善总会开展系列慰问活动

本报讯 三伏天是一年中最热且又潮湿、闷热的日子,但还有一部分人仍在户外坚持工作……

近日,中牟县慈善总会联合“郑州鑫基商混”慈善基金开展了“慈善在身边 夏日送清凉”系列慰问活动。

7月11日下午,中牟县慈善总会联合“郑州鑫基商混”慈善基金为光荣院抗战老兵和郑州市高强机电有限公司、郑州鑫基商品混凝土有限公司的残疾职工送去了7000斤解暑西瓜和170件矿泉水。

7月12日上午,他们先后到河南

残友基地以及中牟电力安装公司开展了系列慰问活动。本次活动分别为河南残友基地送去西瓜3000斤、矿泉水100件,中牟电力安装公司送去西瓜5000斤、矿泉水200件。

7月17日上午,他们为县交警大队送去了5000斤降暑西瓜和350件饮用水,当天下午,为环卫大队送去5000斤解暑西瓜和300件饮用水,希望能在这炎热的夏天给奔波在道路交通指挥一线的交警和辛苦的环卫工人送去一丝清凉。

中牟时报 郭倩楠  
通讯员 李斌

## 姚家镇大胡村为白血病患者募捐救命钱

本报讯 7月18日,中牟县姚家镇大胡村委大院里,一场主题为“伸出援手 为胡凯博托起明天的太阳”的爱心募捐活动开始了。

胡小磨、马兆灿夫妇是大胡村的普通村民,胡小磨自幼丧父,母亲改嫁,爷爷奶奶在他12岁时也相继去世,在大伯、姑姑的照顾下上大学,毕业,结婚,生子。一岁多的儿子胡凯博在今年查出患有白血病,因胡小磨出身贫寒,又刚参加工作,为了给儿子看病花光了所有积蓄。大胡村支两委了解到这个情况后,立即召开会议,经研究决定在村委会举行爱心捐助活动。

上午8点,在姚家镇纪委书记李锋、副镇长吕红坡的主持下,募捐

仪式正式开始。镇党委书记周国富捐款500元,镇党委副书记、镇长郝宏彬捐款500元。镇民政所全体人员、大胡村党员、联户代表、普通群众纷纷参与到爱心捐助中。

募捐现场,有70岁以上的老人,有牙牙学语的孩子,有从县城医院里赶回来的热心群众,有在外工作特地请假回来的爱心人士。大胡富达驾校校长带领学员也加入到爱心捐助中,并现场表示学员的所有爱心善款可抵学费,学员捐多少即优惠多少学费。截至目前,共募集善款37965元,所募善款将由村委直接送到胡小磨手中。

记者 张朝晖  
通讯员 耿晖 段小红

## 长城慈善志愿者看望韩寺镇参战老兵

本报讯 7月14日,在副队长孙超、朱红鑫的带领下,中牟县长城慈善志愿者服务队及中华公益小记者一行13人,对韩寺镇胡玉甫、张怀仁两位参战老兵进行走访慰问。志愿者们询问了两位老兵的身体状况和生活情况,对他们为军队建设和国防事业所做的贡献表示感谢,为他们送去了食

用油、米、纯牛奶、火腿肠等慰问品,并祝他们幸福安康。

参战老兵胡玉甫感动地说:“党和政府没有忘记俺,逢年过节都有人来看望。长城志愿者也来看俺,非常欣慰,谢谢你们。”

中牟时报 马沂峰  
通讯员 郭春蕾 韩小红

## 央企中牟献爱心 帮扶最美女教师



本报讯 “真是不知道咋感谢你们才好,大热天你们跑几十里来俺家买蒜,真是帮了俺家大忙了!”7月16日上午10点多,在中牟县黄店镇前杜村杜书田的家门口,接过中国水利水电第十一工程局有限公司郑州文创园项目经理部项目经理宋茂兴送来的爱心款,杜书田感动地说:“我代表俺闺女谢谢你们!”

杜书田的女儿叫杜建芳,今年4月2日和4月3日,本报以“我真的很想活下去”,请大家伸手救救这位最美班主任,乡亲心里最善的“红薯妹”《“有这么多好心人帮我,给我信心,我啥都不怕”爱心接力救助中牟最美女教师》,报道了杜建芳患病需要社会爱心人士帮扶的消息,6月15日,本报再次以《正能量!加油,中牟美女教师杜建芳,我们和你一起战胜病魔》为题,跟踪报道了中牟最美女教师杜建芳与病魔抗争的历程。在社会各界引起很大反响,中牟、登封、郑州等多地爱心人士纷纷以多种方式捐献爱心款,对杜建芳给予热情关怀。

近日,郑州文创园项目经理部项目经理宋茂兴通过本报记者了解到,由于今年大蒜销售形势不好,杜建芳家种植的5000余斤大蒜库存在家里未能卖掉,正在医院治疗的杜建芳也急需用钱,为此杜建芳的父母愁眉不展,宋茂兴随即联系本报记者,表示愿意帮助杜建芳家买下5000多斤大蒜。

“钱虽然不多,但是希望能给这个目前正处于巨大困境的家庭一些帮助,同时也希望杜建芳可以早日摆脱病魔的侵扰。”宋茂兴说。

据了解,杜建芳家目前还库存有2000余斤大蒜,“希望早点卖完,早点把大蒜变成钱,好给俺闺女治病。”杜书田说。

中牟时报 胡梦婉  
实习生 崔一硕 张鹏 文/图

## 中牟县中华公益小记者 招募组摄影培训开讲啦

本报讯 “报刊上的照片很漂亮,到底是怎么拍出来的?拍照有哪些学问?”7月13日上午,中牟县中华公益小记者招募组摄影培训开讲。此次活动邀请了郑州晚报中牟新闻部摄影记者、河南省艺术摄影协会嵩山分会理事刘客白为小记者们传授拍摄技巧,20多名中华公益小记者及小记者家长参加。

刘客白首先告诉大家如何构图取景、如何调整镜头、如何利用光线、如何聚焦等基础知识。他还展示了自己的摄影作品,运用照片提出各种问题,加深大家对摄影知识的理解。现场,刘客白还手把手教小记者们拍摄技巧和如何用镜头记录新闻。小记者们踊跃举手发言,积极参与互动,纷纷拿起手机根据老师的讲解现场操练。

培训结束后,小记者们纷纷表示,以后要善于观察,勤加练习,努力做一个能拍好照片的“专业”小记者,将来走出教室进行实践,用镜头记录中牟不一样的美。

中牟时报 马沂峰 通讯员 赵建龙

## 向朋友借钱挥霍一空 被拘后继父替其还钱

本报讯 “我一直视阳阳为自己的亲生儿子,什么事我都向着他,但这次必须让他接受教训……”7月9日上午,被执行人白某的继父拿着6万元现金来到中牟法院执行局,要替儿子还债。执行干警有些心酸,眼前这位年近六十的男子做了白某十几年的父亲,却很少在一起生活。

2017年8月,白某以做生意为由,分别向两个朋友借了4万元和2万元,借款期限为半年,然而拿到钱后,他没有做任何工作,而是呼朋引伴,继续过着吃喝玩乐的日子,6万块钱很快就挥霍一空,当原先的两个朋友向白某索要欠款时,他以各种理由避而不见。

今年4月,朋友一气之下将白某告上法庭,由于白某依然不能履行生效判决,他们又向中牟法院申请了强制执行。法院执行干警拿到案件材料后,第一时间对白某的个人财产进行了查控,结果没有发现名下有任何可供执行财产。经过调查,执行干警了解到,白某平时贪图享乐,经常过着入不敷出的生活。7月6日,当执行干警找到被执行人白某,要求其履行还款义务时,白某不但拒不还钱,而且态度强硬,执行干警对其采取了拘留措施。

白某的继父得知儿子被拘留的消息后,很是着急,原本已经准备好钱,打算立即就替儿子把欠款还了,但是白某的亲生母亲反而劝他等两天,要让儿子吃点苦头,接受教训。两天过后,白某的继父带着钱来到法院执行局,配合执行干警办理了结案手续。

中牟时报 刘客白  
通讯员 黄芳 张洋洋

## 箏篪演奏会精彩纷呈

# 古典韵律响彻中牟故里

本报讯 7月16日晚,中牟县箏篪演奏会在县人民文化馆多功能厅上演,近200名观众观看。演出曲目及形式丰富多样,既有箏篪独奏、也有合奏,既有成年组的炉火纯青,也有少儿组的初出茅庐。汇报演出演奏了《桃花诺》《友谊地久天长》《两只老虎》等耳熟能详的中外名曲。

毕业于中国音乐学院、硕士研究生,当代中国箏篪领军人物,现任中国民族管弦乐学会箏篪专业委员会副会长、中国音乐家协会箏篪研究会秘书长,中牟县箏篪

文化形象公益大使的鲁璐老师,以一曲《春江花月夜》把汇报演出推向了高潮。

2018年,中牟县文化广电旅游局积极响应县委、县政府关于发掘传承优秀传统文化的指示精神,把振兴箏篪文化提到了重要议事日程,开启了箏篪艺术传承发展的新篇章。在较短时间内寻求箏篪战略伙伴、建设箏篪教室、购买箏篪乐器、召开箏篪城(东古城)遗址生态文化公园建设可行性专家研讨会等一系列活动。

今年3月份,“寻找中牟箏篪传承人”

活动正式启动,经过两个星期的报名、面试,从近200名箏篪及音乐爱好者中选拔出成人28名、少年25名作为第一批箏篪传承人。

此次演奏会的成功举办,标志着中牟实现了箏篪发展的历史性跨越,驶入了箏篪发展的快车道,进入了一个崭新的发展阶段。作为箏篪诞生地,中牟县将进一步推进箏篪培训工作,培养箏篪传承人,努力让箏篪文化事业在中牟乃至全国发扬光大。 中牟时报 刘客白